

周南東部環境施設組合公告第3号

令和6年周南東部環境施設組合公告第2号の一部を次のように訂正する。

令和6年6月10日

周南東部環境施設組合

組合長 市 川 熙

1 対象入札案件

周南東部環境施設組合（2施設）で使用する電力の供給

2 訂正内容

1.1 入札書等の送付先及び到着期限の規定中「令和6年7月3日（木）」を「令和6年7月3日（水）」に訂正する。